

Офіційно

У Парижі Президент України Петро Порошенко разом зі світовими лідерами взяв участь у Марші Єдності і солідарності із жертвами терористичних актів, скоєних у Франції 7-9 січня. У заході, зокрема, взяли участь керівники України, Німеччини, Великобританії, Італії, Бельгії, Іспанії, Словенії, Польщі, Туреччини, Греції, Ізраїлю, Палестини, керівництво Євросоюзу, Європарламенту та Єврокомісії.

Глава держави зазначив, що Україна, як ніхто, розуміє біль Франції. «Марш єдності сьогодні об'єднав у Франції всі цивілізовані країни світу. Сьогодні ми всі разом відстоюємо цінності демократії та свободи слова», - сказав Петро Порошенко. «Вірю в те, що людяність та єдність завжди перемагатимуть терор», - наголосив Президент.

Марш пам'яті за загиблими журналістами журналу Charlie Hebdo та іншими жертвами терактів зібрав на вулицях Парижа кілька сотень тисяч маніфестантів.

Учасники Маршу висловили свою солідарність з ідеями свободи слова та свободи думки, неприйняття терору і закликали світ до толерантності, миру та протидії тероризму в усіх його проявах.

Прес-служба Президента України



КОЛЯДКИ

9 січня 2015 року архієпископ Житомирський і Новоград-Волинський Никодим завітав у Андрушівку на щорічний благодійний вечір колядок.

Урочистий захід завжди проводиться під відкритим небом на прилеглий території Свято-Різдво-Богородичного храму. І хоча погода була морозна, проте послухати колядки та віншування, а також долучитися до благодійної акції - збору коштів для оздоровлення дітей-сиріт, зібралось чимало людей доброї волі.

Владика Никодим, відкриваючи вечір, подякував усім за присутність, закликав щиро і з чистим серцем прославляти свято Різдва Христового, а також побажав усім миру, благополуччя, успіхів і любові один до одного.

З Новорічними та Різдвяними святами присутні привітали також голова районної ради В. В. Костик та міський голова В. І. Бойко.

За матеріалами прес-служби Житомирської єпархії

Абітурієнтові-2015

ЗНО: ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ

Цього року система зовнішнього незалежного оцінювання матиме чотири важливі новації

Розпочалася реєстрація на щорічне зовнішнє незалежне оцінювання, яка триватиме до 20 лютого. Нинішнього року ЗНО вирізнятиметься чотирма складовими, що мають оновити цю систему. Йдеться передовсім про повернення до практики поєднання ЗНО й державної підсумкової атестації (ДПА) з української мови та літератури.

«У нас не буде тієї кількості медалістів, які торік становили майже 8% випускників загальноосвітніх шкіл. Поєднання ЗНО й ДПА з української мови та літератури - це лише початок. Ми проситимемо підтримки в Міністерства освіти і науки, щоб до 2016 року цей перелік був розширений», - прокоментував нововведення директор Українського центру оцінювання якості освіти Ігор Лікарчук.

Друге - запровадження дворівневих тестів (тобто

двох рівнів складності - базового та поглибленого). Поки що їх використовуватимуть лише для двох предметів: української мови та літератури й математики. Водночас більшість університетів, які називають себе національними, не вимагає від абітурієнтів тестів поглибленого рівня.

Нині тести поглибленого рівня з української мови та літератури обрали лише 5 університетів: Київський національний університет ім. Т. Шевченка, Національна академія СБУ, Київський політехнічний університет, Львівський університет бізнесу та права і Полтавський національний педуніверситет ім. В. Короленка.

Цього року запроваджують принципово нову систему обрахування результатів незалежного оцінювання: після складання тесту встановлюватимуть бал «склав ЗНО/не склав ЗНО», відтак рейтингівую шкалу від 100 до 200 балів нараховуватимуть лише для тих, хто його склав.

Крім того, у вступній кампанії не використовуватимуть результати зовнішнього оцінювання, отримані в попередні роки, що, викликає певне незадоволення в народних

депутатів, котрі роблять усе для того, щоб загальмувати запровадження цього нововведення. Несприйняли його в багатьох університетах. Але Умови прийому до вишів затверджено, їх визначено такими, що не суперечать чинному законодавству й Конституції України.

Згідно з Конституцією, поза конкурсом вступ неможливий. У новому законі його можливість обмежується тільки випадками, коли це прямо передбачено законом. Оскільки діти-сироти вступали поза конкурсом, відповідно до постанови Кабміну, вони опинилися в ситуації гіршій, ніж інші. В цьому випадку треба або ставити всіх в однакові умови, або вносити відповідні поправки до закону.

Ще одну проблему доведеться розв'язувати шляхом поєднання ДПА та ЗНО. Вона полягає в тому, що не всі випускники середньої школи мають право отримувати атестат про освіту. Серед них багато тих, які відсиділи за партою 11 років, але не мають необхідної якості знань.

За матеріалами газети «Урядовий кур'єр»

Звернення

ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ РАЙОНУ!

Незважаючи на заходи, запроваджені рятувальними службами області, через грубе порушення правил пожежної безпеки протягом року на Житомирщині сталося 2511 пожеж (торік їх кількість становила 1812). У вогні загинуло 105 осіб, що на 11 більше, ніж минулоріч.

Протягом останнього тижня майже щодня гинули люди на пожежах. А наприкінці минулого року сумна статистика повторилася випадками групової загибелі мешканців області. Так, 19-20 грудня в області сталося дві надзвичайні ситуації - на двох пожежах у Червоноармійському та Володарсько-Волинському районах загинуло загалом 6 осіб.

На жаль, більшість постраждалих від вогню - це особи у стані алкогольного сп'яніння, з вини яких гинуть і ні в чому не винні люди.

Серед останніх випадків загибелі на пожежі - надзвичайна подія, що сталася в с.мт. Іршанськ Володарсько-Волинського району. Під час ліквідації загоряння в оселі вогнеборці виявили тіло 66-річного господаря, який проживав сам, а після важкої хвороби ще й ледве пересувався. Але, як стверджують сусіди, він зловживав алкогольними напоями та постійно палив цигарки у кімнаті. За попередньою версією займання сталося через необережне поводження з вогнем у житловому приміщенні.

Таких жахливих прикладів, на жаль, багато. Чомусь люди не хочуть усвідомити, що власна безпека залежить тільки

від них самих. І ця фраза не гасло, а життєва засторога.

Не останнє місце займає кількість пожеж, котрі виникли внаслідок експлуатації несправного електрообладнання.

Щоб вберегтися від лиха, рятувальники просять дотримуватися вимог пожежної безпеки в побути та на виробництві. Дослухайтеся порад фахівців і не забувайте їх.

Якщо у вашому житті холодно, використовуйте тільки електрообігрівачі заводського виробництва, найкраще - масляні радіатори.

Не перевантажуйте електромережу, вмикаючи одночасно кілька потужних споживачів електроенергії, побутових приладів.

Щоб запобігти пожежі у приватних будинках, насамперед огляньте печі та димарі: чи справні вони, чи не мають тріщин, а також обов'язково звільніть їх від сажі.

Не паліть у ліжку, особливо коли перебуваєте у нетверезому стані. Постійно пояснюйте дітям, як вберегтися від біди; ніколи не доручайте їм наглядати за печами, в яких палите, не залишайте малих наодинці з увімкненими електрообігрівачами, розкажіть правила поведінки при пожежі. Зберігайте у недоступних для дітей місцях сірники.

Бережіть своє життя, майно і оточуючих від небезпеки виникнення пожежі!

Ігор НІКІТЧУК,
начальник Управління ДСНС України в Житомирській області

Консультус спеціаліст

ПРО ОПОДАТКУВАННЯ ПЕНСІЙ

Управління Пенсійного фонду України в Андрушівському районі повідомляє, що, починаючи з 1 липня 2014 року, у зв'язку зі внесеними змінами до Податкового кодексу України в частині податку на доходи фізичних осіб, підлягала оподаткуванню сума пенсій (включаючи суму їх індексацій, нараховану відповідно до закону) або довічного грошового утримання, отримувана платником податку з Пенсійного фонду України чи бюджету згідно із законом, якщо їх розмір перевищує десять тисяч гривень на місяць, - у частині такого перевищення.

З 1 січня 2015 року Законом України № 71-VIII від 28 грудня 2014 року «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо податкової реформи» встановлено, що пенсії підлягають оподаткуванню, якщо їх розмір (включаючи суму їх індексацій, нараховану відповідно до закону) перевищує три розміри мінімальної заробітної плати (у розрахунку на місяць), встановленої на 1 січня звітного податкового року, - у частині такого перевищення.

Мінімальна заробітна плата згідно Закону України «Про державний бюджет на 2015 рік» становить 1218 грн., з 1 грудня - 1378 гривень.

Отже, з 1 січня із суми перевищення 3654 гривень (на місяць) нарахованої пенсії органи Пенсійного фонду України, як податкові агенти, будуть утримувати податок на доходи фізичних осіб за ставкою 15%, а з суми перевищення 12180 гривень (десять розмірів мінімальних заробітних плат) - за ставкою 20%.

Наприклад, якщо пенсія становить 4000 гривень, то 3654 тисяч гривень не оподатковується, а решта суми 346 гривень обладається ставкою 15% - це становить 51,90 грн.

Нарахування зазначеного податку за січень 2015 року буде проведено при нарахованні пенсій на лютий 2015 року.

Розмір пенсії до виплати у лютому буде визначено з урахуванням суми утриманого податку за січень і лютий поточного року. Оподаткування пенсії стосується лише 1,7% всіх пенсіонерів області - саме стільки громадян мають пенсію, що перевищує 3 мінімальних заробітних плати.

Олег ОНИЩУК,
начальник управління Пенсійного фонду України в Андрушівському районі

Щодо пільгового проїзду окремих категорій громадян

Департамент праці та соціального захисту населення повідомляє, що з 1 січня 2015 року набув чинності Закон України № 76-VIII від 28 грудня 2014 р. «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України».

Відповідно до Прикінцевих положень цього закону з 1 червня 2015 року ця пільга буде надаватися наступним категоріям громадян:

- інвалідам війни та учасникам бойових дій;
- інвалідам I групи та особам які їх супроводжують;
- інвалідам II групи;
- потерпілим від аварії на ЧАЕС I кат.;
- ліквідаторам аварії на ЧАЕС II кат.;
- дітям-інвалідам;
- дітям-сиротам;
- дітям, позбавленим батьківського піклування;
- учням із малозабезпечених сімей.

Водночас зазначено, що до 1 червня 2015 року визначення права на пільговий проїзд окремих категорій громадян залишається без змін.

Прес-служба облдержадміністрації

Графік

участі керівництва департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації у прямій телефонній лінії («гаряча лінія») на I квартал 2015 року 15 січня - КОРИНА Галина Віталіївна, директор департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, за телефоном 24-54-64.

11 лютого - БОЙМ Світлана Миколаївна, заступник директора департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації - начальник управління праці та зайнятості населення, за телефоном 47-47-26.

18 березня - ВОЛИНЕЦЬ Діна Петрівна, начальник управління з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, за телефоном 42-19-55.

«Гаряча лінія» проводиться з 10.00 до 11.30 год.

До відома осіб,

які перебувають з тимчасовою окупованою територією України та районів проведення антитерористичної операції Уряд 12 грудня 2014 року прийняв рішення щодо продовження до 1 лютого 2015 року строку видачі довідок про взяття на облік таких осіб.

Віра СОСЛОВСЬКА,
заступник начальника управління праці та соціального захисту населення

65 МЛН ТОНН ВУГІЛЛЯ ВИДОБУТО ТОРІК В УКРАЇНІ. ЦЕ НА 22% МЕНШЕ, НІЖ ПОЗАТОРІК, ЧЕРЕЗ ВОЄННІ ДІЇ НА ДОНБАСІ.

838,3 ТИС. ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ІЗ ДОНБАСУ І КРИМУ ВЗЯТО НА ОБЛІК СТАНОМ НА 5 СІЧНЯ 2015 РОКУ ЗА ДАНИМИ УПРАВЛІНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ. 176,5 ТИС. СІМЕЙ ОТРИМАЛИ ЩОМІСЯЧНУ АДРЕСНУ ДОПОМОГУ ЗАГАЛЬНОЮ СУМОЮ 358,4 МЛН. ГРИВЕНЬ.